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COMPANHIA ENERGÉTICA DE MINAS GERAIS - CEMIG GT 
Companhia Aberta - CNPJ 17.155.730/0001-64 - NIRE 31300040127 

(“Companhia”) 
 

EXTRATO DA ATA DA 492ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
 
I- Data, horário e local: 19 de setembro de 2024, às 12:00 horas, na Avenida 
Barbacena, 1.200, Santo Agostinho, em Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais.x 
 
II- Mesa de instalação: O Presidente do Conselho de Administração, Sr. Márcio 
Luiz Simões Utsch, na forma estatutária, convidou Virginia Kirchmeyer Vieira para 
secretariar os trabalhos, que ocorreram de forma presencial.x 
 
III- Sumário dos fatos ocorridos: dentre outros assuntos de interesse social, 
encaminhados pela Diretoria Executiva da Companhia para deliberação do 
Conselho de Administração: i- Os Conselheiros abaixo citados manifestaram 
inexistência de qualquer conflito de seus interesses com a matéria abaixo 
referenciada; e, ii- Considerando que a Diretoria Executiva aprovou a matéria 
apresentada, na forma proposta, e recomendou a respectiva aprovação pelo 
Conselho de Administração, os Conselheiros deliberaram, por unanimidade, o 
quanto segue:x 
 
 
1- Projeto Thema III – Leilão para alienação de PCH/UHEs pertencentes à 
Cemig GT e às suas subsidiárias integrais: nos termos da PD GT 164/2024, no 
sentido de: 1) Aprovar a Alienação, em lote único, das usinas PCH Machado 
Mineiro, UHE Sinceridade, UHE Martins e UHE Marmelos, pertencentes à Cemig 
GT e às suas subsidiárias integrais: Cemig Geração Leste S.A. (“Cemig Geração 
Leste”), Cemig Geração Sul S.A. (“Cemig Geração Sul”) e Cemig Geração Oeste 
S.A. (“Cemig Geração Oeste”), por meio de processo competitivo, pelo preço 
mínimo de R$29.085 mil (vinte e nove milhões, oitenta e cinco mil); 2) Autorizar a 
Abertura do processo competitivo via Leilão para alienação das 4 usinas citadas no 
item 1) acima, com o devido suporte jurídico da Companhia, considerando as 
seguintes características principais: ● Vendedoras: Cemig GT, Cemig Geração 
Leste, Cemig Geração Sul e Cemig Geração Oeste; ● Lote: único dos ativos. ● 
Local da Sessão Pública: Sede da B3, São Paulo/SP; ● Preço Mínimo de 
Arrematação: R$29.085 mil (vinte e nove milhões, oitenta e cinco mil); ● 
Modalidade: presencial, por meio de combinação entre fechado e aberto (vivavoz); 
● Garantia de Proposta: equivalente à 10% do Preço Mínimo de Arrematação; e, ● 
Julgamento das Propostas Econômicas: será declarada vencedora a Licitante que 
ofertar a maior Proposta Econômica necessariamente igual ou maior ao Preço 
Mínimo de Arrematação, desde que os valores propostos pelos demais 
proponentes sejam inferiores a mais de 10% do maior valor apresentado em 
envelope fechado. Caso a diferença entre a proposta vencedora e os demais seja 
igual ou inferior a 10%, a Sessão Pública prosseguirá com lances sucessivos 
efetuados a viva voz; 3) Autorizar a celebração do Contrato de Compra e Venda de 
Ativos, indispensáveis à alienação citada no item 1), com garantia de pagamento 
equivalente à 100% do Preço homologado no Leilão, ausência de indenização em 
favor do Comprador, necessidade de aprovação da Agência Nacional de Energia 
Elétrica (“Aneel”) e do Conselho Administrativo de Defesa Econômica (“CADE”), 
quando aplicável, bem como a realização de todos os atos correlatos necessários 
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à conclusão da referida alienação; 4) Declarar o voto favorável da Cemig GT, a ser 
proferido por seus representantes nas Assembleias Gerais Extraordinárias 
(‘AGEs”) das suas subsidiárias integrais: Cemig Geração Leste, Cemig Geração 
Oeste e Cemig Geração Sul, em data a ser definida, sobre: a) Aprovar a Alienação, 
em lote único, das usinas PCH Machado Mineiro, UHE Sinceridade, UHE Martins e 
UHE Marmelos, pertencentes à Cemig GT e às suas subsidiárias integrais: Cemig 
Geração Leste, Cemig Geração Sul e Cemig Geração Oeste, por meio de processo 
competitivo, pelo preço mínimo de R$29.085 mil (vinte e nove milhões, oitenta e 
cinco mil); e, b) Autorizar a Abertura do processo competitivo via Leilão para 
alienação das 4 usinas citadas no item a) acima, com o devido suporte jurídico da 
Companhia, considerando as seguintes características principais: ● Vendedoras: 
Cemig GT, Cemig Geração Leste, Cemig Geração Sul e Cemig Geração Oeste; ● 
Lote: único dos ativos; ● Local da Sessão Pública: Sede da B3, São Paulo/SP; ● 
Preço Mínimo de Arrematação: R$29.085 mil (vinte e nove milhões, oitenta e cinco 
mil); ● Modalidade: presencial, por meio de combinação entre fechado e aberto 
(vivavoz); ● Garantia de Proposta: equivalente à 10% do Preço Mínimo de 
Arrematação; ● Julgamento das Propostas Econômicas: será declarada vencedora 
a Licitante que ofertar a maior Proposta Econômica necessariamente igual ou maior 
ao Preço Mínimo de Arrematação, desde que os valores propostos pelos demais 
proponentes sejam inferiores a mais de 10% do maior valor apresentado em 
envelope fechado. Caso a diferença entre a proposta vencedora e os demais seja 
igual ou inferior a 10%, a Sessão Pública prosseguirá com lances sucessivos 
efetuados a viva voz; e, c) Autorizar a celebração do Contrato de Compra e Venda 
de Ativos, indispensáveis à alienação citada no item a), com garantia de pagamento 
equivalente à 100% do Preço homologado no Leilão, ausência de indenização em 
favor do Comprador, necessidade de aprovação da Aneel e do CADE, quando 
aplicável, bem como a realização de todos os atos correlatos necessários à 
conclusão da referida alienação; e, d) Autorizar a realização de alterações 
necessárias nos Estatutos Sociais das subsidiárias integrais da Cemig GT, 
decorrentes da alienação. A matéria foi apresentada ao Comitê de 
Desinvestimentos, Investimentos e de Finanças - CDIF, em 12.09.2024, que 
recomendou a sua aprovação.x 
 
 
IV- Participações: Márcio Luiz Simões Utsch, Afonso Henriques Moreira Santos, 
Aloísio Macário Ferreira de Souza, Anderson Rodrigues, José João Abdalla Filho, 
José Reinaldo Magalhaes, Marcus Leonardo Silberman, Ricardo Menin Gaertner e 
Roger Daniel Versieux, Conselheiros; e, Virginia Kirchmeyer Vieira, Secretária. a). 
Virginia Kirchmeyer Vieira.x 
 
Certifico que o presente extrato confere com o original.x 
  
  
 
 
 
 
Virginia Kirchmeyer Vieira 
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